



## **Представители Женского совета следственного управления по Саратовской области поздравили детей в преддверии новогодних праздников**



В преддверии новогодних праздников представители Женского совета следственного управления по Саратовской области устроили новогодний сюрприз для детей сотрудников, организовали проведение праздничного представления.

Детей и их родителей в новогодней сказке встретили Дед Мороз, Снегурочка, Снежная королева. Ребята участвовали в веселых конкурсах, разгадывали загадки, танцевали, водили хороводы. Желающие рассказали Деду Морозу свои стихотворения. После представления ребятишкам вручены новогодние подарки.

Как для детей, так и для взрослых детский новогодний праздник стал замечательным событием, вызвавшим массу положительных эмоций.



## Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1851240>